



Сотрудники территориальных отделов регионального следственного управления СКР приняли участие в методическом семинаре и провели профилактическую беседу с подростками (ФОТО)



Накануне сотрудники Режевского межрайонного следственного отдела СКР по Свердловской области приняли участие в методическом семинаре по вопросам психологического сопровождения расследования преступлений против несовершеннолетних. Мероприятие проходило на базе ГАУ СО СРЦН Режевского района, сотрудники которого осуществляют психологическое сопровождение следственных мероприятия, проводимых сотрудниками Режевского МСО с участием несовершеннолетних потерпевших. Участники семинара обсудили актуальные вопросы совместной деятельности, наметили пути решения возникающих в повседневной работе проблем.

В свою очередь, сотрудники следственного отдела по Верх-Исетскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области провели профилактическую беседу в одной из городских школ. Следователи СК рассказали несовершеннолетним учащимся об уголовной ответственности за незаконный оборот наркотиков и имущественные преступления. В частности, отмечено, что лица, достигшие 14-летнего возраста, согласно действующему законодательству, подлежат уголовной ответственности за такие преступления, как кража, грабёж, разбой и вымогательство. А с возраста 16 лет уголовная ответственность наступает



уже в полном объёме.

Изображения



28 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1574511>